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B d) DI @ E<27 % l Ha puncyHke n306paxéH nnaH cenbCkon MECTHOCTU.

— TaHsi Ha NETHUX KaHUKynax NnpuesxaeT B roCTU K AeAyLUKe B AepeBHI0 AHTOHOBKA (Ha nnaHe o6o3HaveHa undpoii 1). B
KOHLie KaHMKyn AedyLika Ha MallmHe cobupaetcs oTBe3T! TaHo Ha aBTOBYCHYHO CTaHLMIO, KOTOpas HAXOAUTCS B AepeBHe
BoragaHoBo. N3 AHTOHOBKM B BorgaHoBO MOXHO npoexaTtb No NPOCENOYHON Jopore MUMO peku. EcTb apyro nyTb - no
Locce A0 AepeBHU BaHIOTVHO, rae Hy)KHO MOBEePHYTh NOA NPSAMbIM YINOM HanNeBo Ha ApPYroe Locce, Beayluee B
BoraaHoBo. TpeTuit MapLUPyT NPOXOAUT MO NPOCENOYHON Jopore MUMO NpyAa Ao AepeBHU [OpOHOBO, rAe MOXHO CBEPHYTb
Ha wocce Ao borgaHoBo. YeTBEPTLIV MapLUPyT NponeraeT no wocce Ao AepeBHu [JonoMuHo, ot [lonomuHo Ao MoptoHoBo
mocce Mo NPOCENOYHOM JOPOre MUMO KOHIOLLHK 1 OT [optoHoBo Ao borgaHoso no wocce. ELwé oamH mapLupyT npoxoamT no
Luocce Ao AepeBHu Eropka, no npocé&noyHomn Aopore MMMO KOHIOLHK OT Eropku go XXunuHo

1 no wocce ot XXunnHo ao borgaHoBso.

----- PO CENOYHAs JOpora

ﬁ MOCT LLlocce 1 npocénoyHble 4oporu 06pasyoT NPSIMOYrofbHbIE TPEYTONbHUKM.

Mo wocce TaHsa ¢ geayLIKon egyT co cKkopocTbio 50 KM/Y, @ MO NPOCENOYHBIM A0poram - co ckopocTbio 30 KM/Y.
#~  pCKa PacctosiHne ot AHTOHOBKM A0 [1onOoMUHO paBHO 12 kM, oT [lonomunHo Ao Eropku - 4 kM, oT Eropku 8o BaHOTUHO - 12 KM, OT
@ pyR [optoHoBO A0 BaHOTMHO - 15 kM, oT BaHoTMHO A0 XKunuHo - 9 kM, a o1 XXunuHo go borgaHoso - 12 kwm.

m KOHIOIIHS

MNonb3ysicb onucaHnem, onpe, ennte, Kaknmm um aMu Ha nnaHe o6o3HayYeHb!
nepeBﬁM pea uncp [epeBHun BaHtoTuH [optoHoBo | Eropka >KnnuHo
3anonHute TaﬁJ‘IMLI,y, B GnaHK oTBETOB nepeHecuTe nocrnenoBaTesibHOCTb o]
YeTblpéx undp 6e3 Nnpobenos, 3anATbiX U APYrMX AOMOMHUTENbHBIX CUMBOIIOB.
Lndopsbl 4 6 2 5
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Haiigute pacctosiHne ot AHTOHOBKM A0 Eropku no wocce. OTBeT paiite
B KUMOMETpax.

OTBerT:
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Ha pucyHke n3obpax&éH nnaH cenbcko MECTHOCTM.

TaHsi Ha NETHUX KaHUKynax NnpuesxaeT B roCTU K AeAyLUKe B AepeBHI0 AHTOHOBKA (Ha nnaHe o6o3HaveHa undpoii 1). B
KOHLie KaHMKyn AedyLika Ha MallmHe cobupaetcs oTBe3T! TaHo Ha aBTOBYCHYHO CTaHLMIO, KOTOpas HAXOAUTCS B AepeBHe
BoragaHoBo. N3 AHTOHOBKM B BorgaHoBO MOXHO npoexaTtb No NPOCENOYHON Jopore MUMO peku. EcTb apyro nyTb - no
Locce A0 AepeBHU BaHIOTVHO, rae Hy)KHO MOBEePHYTh NOA NPSAMbIM YINOM HanNeBo Ha ApPYroe Locce, Beayluee B
BoraaHoBo. TpeTuit MapLUPyT NPOXOAUT MO NPOCENOYHON Jopore MUMO NpyAa Ao AepeBHU [OpOHOBO, rAe MOXHO CBEPHYTb
Ha wocce Ao borgaHoBo. YeTBEPTLIV MapLUPyT NponeraeT no wocce Ao AepeBHu [JonoMuHo, ot [lonomuHo Ao MoptoHoBo
Mo NPOCENOYHOM JOPOre MUMO KOHIOLLHK 1 OT [optoHoBo Ao borgaHoso no wocce. ELwé oamH mapLupyT npoxoamT no
Luocce Ao AepeBHu Eropka, no npocé&noyHomn Aopore MMMO KOHIOLHK OT Eropku go XXunuHo

1 no wocce ot XXunnHo ao borgaHoBso.

LLlocce 1 npocénoyHblie goporn 06pasytoT NPSMOYTosibHbIE TPEYTONbHUKK.

Mo wocce TaHsa ¢ geayLIKon egyT co cKkopocTbio 50 KM/Y, @ MO NPOCENOYHBIM A0poram - co ckopocTbio 30 KM/Y.
PacctosiHne o1 AHTOHOBKM A0 [onoMUHO paBHO 12 kM, OT [lonomunHo Ao Eropku - 4 kM, oT Eropku 8o BaHOTUHO - 12 kM, OT

[optoHoBO A0 BaHOTMHO - 15 kM, oT BaHoTMHO A0 XKunuHo - 9 kM, a o1 XXunuHo go borgaHoso - 12 kwm.
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Ha pucyHke n3obpax&éH nnaH cenbcko MECTHOCTM.

TaHsi Ha NETHUX KaHUKynax NnpuesxaeT B roCTU K AeAyLUKe B AepeBHI0 AHTOHOBKA (Ha nnaHe o6o3HaveHa undpoii 1). B
KOHLie KaHMKyn AedyLika Ha MallmHe cobupaetcs oTBe3T! TaHo Ha aBTOBYCHYHO CTaHLMIO, KOTOpas HAXOAUTCS B AepeBHe
BoragaHoBo. N3 AHTOHOBKM B BorgaHoBO MOXHO npoexaTtb No NPOCENOYHON Jopore MUMO peku. EcTb apyro nyTb - no
Locce A0 AepeBHU BaHIOTVHO, rae Hy)KHO MOBEePHYTh NOA NPSAMbIM YINOM HanNeBo Ha ApPYroe Locce, Beayluee B
BoraaHoBo. TpeTuit MapLUPyT NPOXOAUT MO NPOCENOYHON Jopore MUMO NpyAa Ao AepeBHU [OpOHOBO, rAe MOXHO CBEPHYTb
Ha wocce Ao borgaHoBo. YeTBEPTLIV MapLUPyT NponeraeT no wocce Ao AepeBHu [JonoMuHo, ot [lonomuHo Ao MoptoHoBo
mocce Mo NPOCENOYHOM JOPOre MUMO KOHIOLLHK 1 OT [optoHoBo Ao borgaHoso no wocce. ELwé oamH mapLupyT npoxoamT no
Luocce Ao AepeBHu Eropka, no npocé&noyHomn Aopore MMMO KOHIOLHK OT Eropku go XXunuHo

1 no wocce ot XXunnHo ao borgaHoBso.

----- PO CENOYHAs JOpora

ﬂ MOCT LLlocce 1 npocénoyHble 4oporu 06pasyoT NPSIMOYrofbHbIE TPEYTONbHUKM.

Mo wocce TaHsa ¢ geayLIKon egyT co cKkopocTbio 50 KM/Y, @ MO NPOCENOYHBIM A0poram - co ckopocTbio 30 KM/Y.
#~  pCKa PacctosiHne ot AHTOHOBKM A0 [1onOoMUHO paBHO 12 kM, oT [lonomunHo Ao Eropku - 4 kM, oT Eropku 8o BaHOTUHO - 12 KM, OT
f pyR [optoHoBO A0 BaHOTMHO - 15 kM, oT BaHoTMHO A0 XKunuHo - 9 kM, a o1 XXunuHo go borgaHoso - 12 kwm.

m KOHIOIIHS

Haiigute paccrosiHne ot Eropku go XXunuHo no npsimoi. OTBeT paiite
B KUMOMETpaXx..

a? + b? = ¢? — teopema [ludaropa

=y

c=+/92+122 =81 + 144 =225 = 15

OtBet:| 1|5
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CKOrbKO MUHYT 3aTpaTsT Ha gopory TaHsi ¢ AeayLuKon U3 AHTOHOBKU

B BorgaHoBo, ecnu noeayT Mumo npyaa Yepesa FoptoHOBO?

AB=A[ +BO =A[l + (EB — E) =12 + (12 - 4) = 20 km.

AT = JAB? + BI? = /202 + 152 = V625 = 25 ku

MB=XB-KI=XBb—-(B-BX)=12—-(15-9) =6 km

----- PO CENOYHAs JOpora

Omset:|4 |7, |2
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Ha pucyHke nsobpaxéH nnaH cenbCcko MECTHOCTM.

TaHsi Ha NETHUX KaHUKynax NnpuesxaeT B roCTU K AeAyLUKe B AepeBHI0 AHTOHOBKA (Ha nnaHe o6o3HaveHa undpoii 1). B
KOHLie KaHMKyn AedyLika Ha MallmHe cobupaetcs oTBe3T! TaHo Ha aBTOBYCHYHO CTaHLMIO, KOTOpas HAXOAUTCS B AepeBHe
BoragaHoBo. N3 AHTOHOBKM B BorgaHoBO MOXHO npoexaTtb No NPOCENOYHON Jopore MUMO peku. EcTb apyro nyTb - no
Locce A0 AepeBHU BaHIOTVHO, rae Hy)KHO MOBEePHYTh NOA NPSAMbIM YINOM HanNeBo Ha ApPYroe Locce, Beayluee B
BoraaHoBo. TpeTuit MapLUPyT NPOXOAUT MO NPOCENOYHON Jopore MUMO NpyAa Ao AepeBHU [OpOHOBO, rAe MOXHO CBEPHYTb
Ha wocce Ao borgaHoBo. YeTBEPTLIV MapLUPyT NponeraeT no wocce Ao AepeBHu [JonoMuHo, ot [lonomuHo Ao MoptoHoBo
Mo NPOCENOYHOM JOPOre MUMO KOHIOLLHK 1 OT [optoHoBo Ao borgaHoso no wocce. ELwé oamH mapLupyT npoxoamT no
Luocce Ao AepeBHu Eropka, no npocé&noyHomn Aopore MMMO KOHIOLHK OT Eropku go XXunuHo

1 no wocce ot XXunnHo ao borgaHoBso.

LLlocce 1 npocénoyHblie goporn 06pasytoT NPSMOYTosibHbIE TPEYTONbHUKK.

Mo wocce TaHsa ¢ geayLIKon egyT co cKkopocTbio 50 KM/Y, @ MO NPOCENOYHBIM A0poram - co ckopocTbio 30 KM/Y.
PacctosiHne ot AHTOHOBKM A0 [1onOoMUHO paBHO 12 kM, oT [lonomunHo Ao Eropku - 4 kM, oT Eropku 8o BaHOTUHO - 12 KM, OT
[optoHoBO A0 BaHOTMHO - 15 kM, oT BaHoTMHO A0 XKunuHo - 9 kM, a o1 XXunuHo go borgaHoso - 12 kwm.

Sar 20 2 2 120
tar = — = —=—u==2-60="—=40Mun
Upp 30 3 3 3
6 6 6-60 36
&— 0= = = 7,2 MHH

5=, -=50%"50 " 50 §

tosw, = 40+ 7,2 = 47,2



% AV 74 \}k.com/school_at_home_math

' d']‘ t.me/Math_ogebot

mocce

----- PO CENOYHAs JOpora

| oA go/m

Ha pucyHke nsobpaxéH nnaH cenbCcko MECTHOCTM.
TaHsi Ha NETHUX KaHUKynax NnpuesxaeT B roCTU K AeAyLUKe B AepeBHI0 AHTOHOBKA (Ha nnaHe o6o3HaveHa undpoii 1). B
KOHLie KaHMKyn AedyLika Ha MallmHe cobupaetcs oTBe3T! TaHo Ha aBTOBYCHYHO CTaHLMIO, KOTOpas HAXOAUTCS B AepeBHe
BoragaHoBo. N3 AHTOHOBKM B BorgaHoBO MOXHO npoexaTtb No NPOCENOYHON Jopore MUMO peku. EcTb apyro nyTb - no
Locce A0 AepeBHU BaHIOTVHO, rae Hy)KHO MOBEePHYTh NOA NPSAMbIM YINOM HanNeBo Ha ApPYroe Locce, Beayluee B
BoraaHoBo. TpeTuit MapLUPyT NPOXOAUT MO NPOCENOYHON Jopore MUMO NpyAa Ao AepeBHU [OpOHOBO, rAe MOXHO CBEPHYTb
Ha wocce Ao borgaHoBo. YeTBEPTLIV MapLUPyT NponeraeT no wocce Ao AepeBHu [JonoMuHo, ot [lonomuHo Ao MoptoHoBo
Mo NPOCENOYHOM JOPOre MUMO KOHIOLLHK 1 OT [optoHoBo Ao borgaHoso no wocce. ELwé oamH mapLupyT npoxoamT no
Luocce Ao AepeBHu Eropka, no npocé&noyHomn Aopore MMMO KOHIOLHK OT Eropku go XXunuHo

1 no wocce ot XXunnHo ao borgaHoBso.

ﬁ MOCT LLlocce 1 npocénoyHble 4oporu 06pasyoT NPSIMOYrofbHbIE TPEYTONbHUKM.
Mo wocce TaHsa ¢ geayLIKon egyT co cKkopocTbio 50 KM/Y, @ MO NPOCENOYHBIM A0poram - co ckopocTbio 30 KM/Y.
#~  pCKa PacctosiHne ot AHTOHOBKM A0 [1onOoMUHO paBHO 12 kM, oT [lonomunHo Ao Eropku - 4 kM, oT Eropku 8o BaHOTUHO - 12 KM, OT
5 @ pyR [optoHoBO A0 BaHOTMHO - 15 kM, oT BaHoTMHO A0 XKunuHo - 9 kM, a o1 XXunuHo go borgaHoso - 12 kwm.

Aoy vomomus 9,2 1. — 100 Kkm.
Ha npocénoyHbix goporax MaluvHa AegyLuku pacxogyet 9,2 nutpa 6eHsuHa X N. — 17 kM.
Ha 100 km. N3BecTHO, 4TO Ha NyTb U3 AHTOHOBKM A0 BorgaHoBo Yepe3 100x=9,2 - 17
BaHIoTMHO 1 NyTb Yepe3 [JoNOMUHO 1 [OPIOHOBO MUMO KOHIOLLIHW el _

; 100x = 156,4

HeobxoaMM oauH 1 TOT e 06bEM BeHanHa. Ckonbko NUTPOB GeH3nHa Ha x= 1564 n

100 kM MalLVHa AenyLkM pacxogyeT Ha Lwocce?

AT = /BI? + BI? = /BI? + (EB— [IE)>= {152 + (12-4)>=  Bp + B[ =15+ 8 = 23 km.

=V225+ 64 =289 = 17km

OTtBerT:| 6

8

1,564 n — 23 km
x 1 —100 km
23x =156,4

X =6,8n.



% AV 74 Qk.com/school_at_home_math

{ t.me/Math_ogebot

MHTEPECHBIN ®AKT

MaTeMaTuUKu nogcunTanu, YTo
cyLiecTByeT uesbix 177147 cnocob6oB
3aBA3aTb raactyk. OcraeTcsa To/bKO
AoraabiBaTbCA, NPOBEPSA/IN OHU 3TO

OMbITHbLIM MYyTEM WX C MOMOLLbIO
BblUNC/IEHUA.

| oA go/m




